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Rotoli di feltro acustico
Rolls of acoustic felt

Rouleaux de feutre acoustique
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DESCRIZIONE | description | description

Rotoli di feltro acustico ottenuti da PET riciclato, disponibili in due versioni: la versione standard da 15
metri di lunghezza per 200 cm di altezza e la versione adesiva da 14 metri di lunghezza per 95 cm di
altezza, con un lato adesivizzato per una posa facile e veloce. Disponibile nei colori base (beige, nero,
bly, grigio melange) e in molti altri colori.

Acoustic felt rolls made from recycled PET, available in two versions: a standard version measuring 15
meters in length and 200 cm in height, and an adhesive version measuring 14 meters in length and 95
cm in height, featuring a self-adhesive side for quick and easy installation.

Available in basic colors ( beige, black, blue, melange grey) and many other color options.

Rouleaux de feutre acoustique fabriqués a partir de PET recyclé, disponibles en deux versions : une
version standard de 15 métres de long pour 200 cm de haut, et une version adhésive de 14 meétres de
long pour 95 cm de haut, avec une face autocollante pour une pose facile et rapide.

Disponibles dans les couleurs de base (be/ge, noir, bleu, gris chiné) ainsi que dans de nombreuses
autres teintes.

COMPOSIZIONE | composition | composition

0 PET riciclato Recycled PET PET recyclé
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DIMENSIONI | dimensions | dimensions

DIMENSIONI CONFIGURAZIONI
Versioni:
Standard L. 15 meters H. 200 cm I

Adesiva L. 14 meters H. 95 cm

Spessore | Thickness | Epaisseur
5 mm

SISTEMA DI FISSAGGIO | hanging systems | systémes d’accrochage

ADESIVO + Nella versione adesivaq, il retro &
adesivizzato
Nella versione standard il prodotto
va applicato con collanti adatti alla
superficie non forniti

WALL

ADHESIVE - In the adhesive version, the back is
self-~adhesive.
In the standard version, the product
must be applied with adhesives
suitable for the surface (not supplied).

ADHESIF - En version adhésive, le dos est
autocollant.
En version standard, le produit doit
étre appliqué avec des adhésifs
adaptés au support (non fournis).
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PRESTAZIONI | performance | performance

Indice di assorbimento acustico per metro quadro di prodotto - UNIEN ISO 345:2004
Sound absorption index per square meter of product |
Indice d'absorption acoustique par metre carré de produit

0,76

Absorption Coefficient

125 250 500 1000 2000 4000

Frequency, Hz

CERTIFICAZIONI | certifications | certificats

& B-s2, dO - UNI EN 13501-1:2009 Eﬂm CAM ready

'|||||'|' UNIEN ISO 345:2004 Green fabric

SOSTENIBILITA | sustainability | durabilité

Facile installazione |
Easy installation | Installation facile

Materiali | materials | matériaux
average 70 % recycled

Facile manutenzione |
Easy maintenance | Entretien facile

Riciclabilita | recyclability | recyclabilité
100%

¥ ¥ | N
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COLORI BASE | basic colors | Couleurs de base

496 - black

456 - blue
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CARTELLA COLORI | color charts | Nuancier des finitions

a1 a3 424

432 438 446

450 478 494

499 510 525 526 527

531 533 536 538 539

409ML 423ML 424ML

438ML 446ML 450ML

494ML 502ML 526ML 538ML
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GARANZIA | warranty | garantie

anni | years | ans

AMBIENTE 1985 SRL assicura che i prodotti della linea LvB Italia manterranno le caratteristiche originarie per
5 anni dalla consegna, salvo normale usura e nel rispetto delle istruzioni d'uso. In caso di difetti coperti
dalla garanzig, 'azienda provvederd alla sostituzione gratuita del prodotto, restando esonerata da ogni
altra forma di responsabilitd. La garanzia non si applica a componenti, accessori o materiali forniti dal
cliente per personalizzazioni.

AMBIENTE 1985 SRL guarantees that LvB ltalia products will retain their original characteristics for 5 years
from delivery, except for normal wear and tear and in compliance with the instructions for use. In the event
of defects covered by the warranty, the company will replace the product free of charge and is exempt
from any other liability. The warranty does not apply to components, accessories, or materials supplied by
the customer for customization.

AMBIENTE 1985 SRL garantit que les produits LvB Italia conserveront leurs caractéristiques d'origine pendant
5 ans a compter de la livraison, sauf usure normale et dans le respect des instructions d'utilisation. En

cas de défaut couvert par la garantie, l'entreprise remplacera gratuitement le produit et décline toute
responsabilité. La garantie ne s‘applique pas aux composants, accessoires ou mateériaux fournis par le
client pour la personnalisation.

NOTE | notes | notes

Le informazioni contenute in questo messaggio e negli eventuali allegati sono da considerarsi riservati ed il loro utilizzo € consentito
unicamente al destinatario ed unicamente per le finalitd sopra indicate. Costituisce comportamento contrario ai principi dettati dal
D.Lg.196/2003 il trattenere il messaggio, diffonderne contenuto, inviarlo ad altri soggetti, eseguirne copia in tutto od in parte, I'utilizzo da
parte di soggetti diversi dal destinatario e per finalitd diverse da quelle sopra indicate.

The information contained in this message and any attachments are to be considered confidential and their use is allowed only to
the recipient and only for the purposes indicated above. It constitutes behavior contrary to the principles dictated by DL 196/2003 to
retain the message, disseminate the content, send it to other subjects, make a copy in whole or in part, the use by parties other than
the recipient and for purposes other than those indicated above.

Les informations contenues dans ce message et dans les éventuelles piéces jointes sont considérées comme confidentielles et leur
utilisation n'est autorisée qu‘au destinataire et uniquement aux fins indiquées ci-dessus. Le fait de retenir le message, d'en diffuser
le contenu, de l'envoyer & d'autres personnes, d'en faire des copies en tout ou en partie constitue un comportement contraire aux
principes dictés par le décret législatif 196/2003, I'utilisation par des personnes autres que le destinataire et & des fins autres que celles
indiquées ci-dessus.
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